
Závěrečná zpráva k pobytu RM p. Camerona Michaela Ramseyho 

na Základní škole a Mateřské škole Hrabová, okres Šumperk, příspěvková organizace 

 

V době od 3. 1. 2018 do 15. 1. 2018 jsme měli tu čest přivítat na naší malotřídní škole pana 

Camerona Michaela Ramseyho. Od jeho působení na naší škole jsme očekávali zvýšení 

motivace dětí k výuce anglického jazyka a současně možnost intenzivní komunikace 

v angličtině pro pracovníky školy. 

Hned od prvního dne se pan Ramsey zapojil do výuky všech předmětů na naší škole. Nejlépe 

jsme jeho zkušeností využili v hodinách anglického jazyka, kdy dokázal komunikovat s dětmi 

s výukou cizího jazyka začínajícími, hrál s nimi hry a motivoval je k co nejlepším 

komunikačním výkonům. Děti pak zjistily, že v nich je mnohem více znalostí, než si vůbec 

uvědomují. Mr. Ramsey (jak jej žáci oslovovali) si dokázal všechny děti natolik získat, že se 

nebály s ním jakkoli komunikovat. V matematice, v prvouce, přírodovědě, vlastivědě a 

prakticky ve všech výchovách se vždy našlo nějaké téma, hra či příběh, který podaný 

v anglickém jazyce velmi obohatil výuku. Mr. Ramseyho se podařilo zapojit i do činnosti 

mateřské školy a školní družiny. Při odpolední zájmové činnosti v družině jsme s Mr. 

Ramseym hráli hry, které ho naučily samy děti a něco si na oplátku připravil i on. Byl s námi i 

v lese, kde jsme procvičovali orientaci s buzolou, hlavní a vedlejší světové strany a slovní 

zásobu související s lesem. Cestou zpět nás naučil novou rytmickou hru.  

Svojí osobností dokázal Mr. Ramsey navodit pozitivní a humornou pracovní atmosféru velmi 

přínosnou pro vzdělávací proces. Dětem ve věku 6 – 11 let zpřístupnil představu skutečného 

světa s lidmi mluvícími cizím jazykem, se kterými je fajn se dorozumět.  Neopomenutelným 

přínosem byl pobyt anglicky mluvícího kolegy v naší škole pro nás dospělé. Naprosto všichni 

jsme měli možnost komunikovat v anglickém jazyce plných 9 dní.  Mr. Ramsey má totiž 

neuvěřitelný dar odhadnout úroveň angličtiny každého a donutit vyjádřit se k danému 

problému i člověka, který anglicky téměř vůbec nemluví☺.  

Velmi jsme oceňovali jeho ochotu a chuť zapojit se plně do života školy a k té naší 

neodmyslitelně patří i Komunitní škola Hrabová, která zajišťuje volnočasové aktivity 

a zájmové vzdělávání pro všechny věkové skupiny. Přítomnost p. Ramseyho byla velkým 

zpestřením pro dospělé účastníky kurzu angličtiny a také vydatnou motivací. Věříme, že 

mnohé z nás znovu inspiroval k dalšímu sebevzdělávání, ne- li k přijetí výzvy výrazně zlepšit 

stávající úroveň angličtiny. Pevně věříme, že jeho pobyt u nás byl přínosem i pro něj – jak 

sám přiznal, byli jsme první škola pouze s 1. stupněm, kterou navštívil, a zkušenost práce 

s tak malými dětmi byla úplně nová.   

Děkujeme za tuto možnost a doufáme, že s panem Ramseym znovu setkáme. 

 

Za kolektiv pracovníků a dětí ZŠ a MŠ Hrabová 

Jana Vondálová, ředitelka školy 


